
 PRIJATÉ OPATRENIA 

v súvislosti s vírusom COVID 19 na území obce Nitrianska Blatnica 

platné od 16.3.2020 

  

Obec Nitrianska Blatnica v súvislosti s usmerneniami a opatreniami Úradu verejného 

zdravotníctva SR upozorňuje na povinnosť: 

1./  Všetkým osobám s prechodným a trvalým pobytom v Slovenskej republike, ktoré sa 

v období od 10. 03. 2020 vrátili zo zahraničia do Slovenskej republiky (vrátane Rakúska, 

Maďarska, Českej republiky) sa nariaďuje, aby bezprostredne po návrate do SR oznámili túto 

skutočnosť a to telefonicky alebo elektronicky poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti, 

ktorý poskytuje zdravotnú starostlivosť v špecializačnom odbore všeobecné lekárstvo 

a s ktorým má uzatvorenú dohodu o poskytovaní zdravotnej starostlivosti alebo Úradu 

verejného zdravotníctva (tel. kontakt:  038/532 63 91 ). 

2./ Upozorňujeme, že  povinnosť izolácie v domácom prostredí (karanténa) majú aj osoby 

žijúce s osobami v spoločnej domácnosti na dobu 14 dní. 

Žiadame preto rodiny, aby svojich rodinných príslušníkov vracajúcich sa z dotknutých krajín 

na túto skutočnosť upozornili. 

 Zdôrazňujeme, že aj informácia týkajúca sa cestovateľskej anamnézy je dôležitá pre 

epidemiologické vyšetrovanie a zamlčanie tejto informácie je porušením predmetného 

ustanovenia a rovnako je to priestupok na úseku verejného zdravotníctva – hrozí pokuta 

až do výšky 1 659 eur.                                                                                                                                                                       

Taktiež žiadame uvedených občanov, aby informáciu o začatí domácej karantény oznámili 

aj mailom na adresu: podatelna@nitrianskablatnica.sk, alebo telefonicky na číslo 038 53 

99 113. Žiadame informácie o mieste z ktorého prišli, o mieste karantény, počet osôb,  ich 

mená a telefónny kontakt. Zároveň je potrebné oznámiť, či potrebujú zabezpečiť lieky 

alebo nakúpiť hygienické potreby a potraviny. 

Občania, ktorí patria do ohrozenej skupiny obyvateľstva t. j. starší ako 65 rokov alebo 

osamelé osoby, ktoré potrebujú pomoc zo strany obce, aby túto skutočnosť dali taktiež 

vedieť na obecný úrad telefonicky na číslo 038 53 99 113. 

Všetky opatrenia z predchádzajúcich dní zostávajú v platnosti. 

 

                                   



  

 


